## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	2023 г.	№
г. Калининград		

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 28.12.2022 № 1254 «Об утверждении Порядка организации содержания и ремонта муниципальных помещений»

В связи с перераспределением полномочий между подразделениями комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» и подведомственным учреждением муниципальное казенное учреждение «Калининградский расчетно - сервисный центр», администрация городского округа «Город Калининград» постановляет:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 28.12.2022 № 1254 «Об утверждении Порядка организации содержания и ремонта муниципальных помещений»:
- 1.1. в Приложении «Порядок организации содержания и ремонта муниципальных помещений»:
  - 1.1.1. пункт 11 исключить;
  - 1.1.2. пункт 12 изложить в новой редакции:
- «12. Муниципальное казенное учреждение «Калининградский расчетносервисный центр» (далее — МКУ «КРСЦ») в отношении муниципальных помещений исполняет полномочия собственника, указанные в пунктах 5,6,7,9,10 Порядка, в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.».».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить официальное опубликование постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направить копию постановления в Правительство Калининградской области для внесения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.